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ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ  

 

5ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 27/2-3/3 & 21-25/3 

 

TΙΡΑΝΑ – ΚΡΟΑΤΙΑ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ  

 
1η ημέρα: Αναχώρηση-Τίρανα-Σκόδρα-Μαυροβούνι (BUTVA) 

Συγκέντρωση από την πόλη μας στις 06:30. Περνώντας από Καστοριά- 

Κρυσταλοπηγή, στο  συνοριακό σταθμό για έλεγχο, διέλευση, φτάνουμε στο 

ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ. Στάση. Συνεχίζουμε παραλίμνια της Λίμνης Οχρίδας, στην 
πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα, Σκόδρα και φτάνουμε στο Μαυροβούνιο 

γνωστό και ως Montenegro, 

απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα, 

από τις ωραιότερες της Ευρώπης και το 

γραφικό νησάκι Αγιο Στέφανο 
γνωστό και ως Sveti Stefan, 

αγαπημένο θέρετρο διάσημων 

επισκεπτών ανά τον κόσμο για να 

φτάσουμε στο διάσημο θέρετρο 
Μπούτβα, την παλαιότερη μεσαιωνική 

και ανακαινισμένη πόλη των ακτών του 

Μαυροβουνίου της οποίας η ονομασία προέρχεται από την αρχαία ελληνική λέξη 

Βούς (Βόδι), σύμφωνα με την μυθολογία ιδρύθηκε από τον Κάδμο, τον πρώτο 
Βασιλιά της Θήβας. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο & 

διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: Μπούτβα- Ντουμπρόβνιγκ 
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να 

επισκεφτούμε το μοναδικό Ντουμπρόβνικ. Μια από τις ομορφότερες πόλεις της 

Μεσογείου, προστατευόμενη από την UNESCO το Ντουμπρόβνικ. Στην πόλη με 

την ονομασία ‘Ραγκούσα’ θα δούμε τα ανάκτορα, του Σπόνζα του 16ου αιώνα, το 

παλάτι των Ρέκτορς, στον καθεδρικό ναό και στην εκκλησία του προστάτη της 
πόλης του Αγίου Βλασίου, το Φραγκισκανό μοναστήρι και το παλαιότερο 

φαρμακείο της Ευρώπης. Θα μπούμε από την πύλη Πιλ και θα βγούμε από την 

πύλη Πλος ή και αντίστροφα, όπου θα δουμε επίσης τη μικρή και τη μεγάλη 

κρήνη του Ονούφριου, καθώς και τα φρούρια Μινσέτα, Μποκάρ, Σεντ Ιβάν, 
Ρεβελίν και Λοβρίτζενακ.  Η Παλιά Πόλη είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 

10ου αιώνα, τα μεγαλύτερα ίσως στην Ευρώπη. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο 



της πόλης και προαιρετικά προγράμματα (κρουαζιέρα στο Λοκρυομ και 

τελεφερίκ). Το απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στη Μπούτβα . 
Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

3η ημέρα:   Μπούτβα-Κοτόρ 

Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση για περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης 
Μπούτβα μέσα στο κάστρο. Ερευνητές και ιστορικοί υποστηρίζουν πως η παλιά 

πόλη ήταν αρχικά νησί και αργότερα ενώθηκε με την ακτή σχηματίζοντας έναν 

αμμώδη ισθμό. Λέγεται πως η περιοχή ανακαλύφθηκε από κάποιον Έλληνα 

ναυτικό που ονομαζόταν Boutoua. Αργότερα τις ακτές του Μαυροβουνίου 
κατέλαβαν οι Βενετοί, την επιρροή των οποίων βλέπουμε και στην αρχιτεκτονική 

των κτιρίων της παλιάς πόλης. Στην παλιά πόλη της Μπούντβα, όπου κυριαρχεί η 

βενετσιάνικη αρχιτεκτονική, θα θαυμάσουμε τις εκκλησίες του Αγίου Ιωάννη, της 

Αγίας Μαρίας της Πούντα και της Αγίας Τριάδας, θα δούμε το φρούριο – Σιταντέλ 
– που χρονολογείται από τον 5ο–6ο αιώνα.  Ελεύθερος χρόνος. Συνεχίζουμε  για 

την παλαιότερη πόλη του Μαυροβουνίου, η ρωμαϊκή "Κατταρον" και η  σημερινή 

σλάβικη Κότορ (KOTOR), κτισμένη στους πρόποδες του απόκρημνου ορεινού 

όγκου Λόβτσεν (1.479 μ.) στο νότιο άκρο του ομώνυμου όρμου στις ακτές της 

Αδριατικής. Ο περιώνυμος θαλάσσιος κόλπος είναι ελικοειδής και μοιάζει με 
φιόρδ συνθέτοντας ένα θαυμάσιο φυσικό λιμάνι, αποτελούμενο από 4 όρμους, 

πού συνδέονται με στενούς πορθμούς. Θα επισκεφθούμε την παλαιά πόλη η 

οποία προστατεύεται από τον παγκόσμιο οργανισμό της ΟΥΝΕΣΚΟ από το 1979, 

oπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε  πολλές εκκλησίες και μοναστήρια. 
Μεταξύ αυτών ξεχωρίζουν ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Τρύφωνος και οι Ναοί 

του Αγ. Νικολάου, του Ταξιάρχη Μιχαήλ και του Αγ. Λουκά. Αγέρωχο και 

επιβλητικό στέκει το Φρούριο του Αγίου Ιωάννου, πού αν θέλεις να το 

κατακτήσεις πρέπει ν΄ ανέβεις με υπομονή τα 1200 σκαλοπάτια του. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

4η ημέρα:  Ποντγκόριτσα-Τίρανα 

Πρωϊνό και αναχώρηση για την Ποντγκόριτσα, την σημερινή πρωτεύουσα 

του Μαυροβουνίου. Είναι κτισμένη στη συμβολή των ποταμών Μόρατσα και 
Ρίβνιτσα  και κατά την περίοδο που η χώρα ήταν μέλος της Γιουγκοσλαβίας ήταν 

το Τίτοτγκραντ. Από το 2006 είναι η νέα πρωτεύουσα της χώρας. Από τα 

αξιοθέατα της πόλης ο οθωμανικό Πύργος του Ρολογιού και η γέφυρα της 

Χιλιετίας. Η Ποντγκόριτσα βρίσκεται στην κοιλάδα της λίμνης Skadar και κοντά στην 

Αδριατική Θάλασσα. Στάση για καφέ. Συνεχίζουμε και άφιξη στα Τίρανα. Αφιξη 

στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 

5η ημέρα:  Τίρανα-Τεπελένη-Επιστροφή 

Πρωϊνό και αναχώρηση όπου θα δούμε τη λεωφόρο 

στις κεντρικές πλατιές της πρωτεύουσας και στα 

υπουργεία, το Εθνικό-Ιστορικό Μουσείο. Δίπλα θα 
δούμε την Όπερα, το τζαμί του Ethem Bey που 

χτίστηκε το 1789, καθώς και τον πύργο του ρολογιού 

που χτίστηκε το 1830. Στη μέση της πλατείας 

δεσπόζει το άγαλμα του Γεωργίου Καστριώτη Σκεντέρ 



Μπέη (εθνικός Ήρωας) καβάλα στ' άλογο και γύρω κυβερνητικά κτίρια και 

υπουργεία. Τελειώνοντας τη περιήγηση στο κέντρο των Τιράνων, βλέπουμε την 
πρωθυπουργική κατοικία, την Ακαδημία καλών τεχνών, το Πανεπιστήμιο, το 

Sheraton και δίπλα το στάδιο Qemal Stafa. Είναι η πρωτεύουσα της Αλβανίας 

από το 1920. Έχει σήμερα πλέον περίπου 1.500.000 κατοίκους και αποτελεί το 

διοικητικό και εμπορικό κέντρο της χώρας. Το κομβικό σημείο της πόλης είναι η 
πλατεία Σκεντέρ Μπέη και η πλατεία της Μητέρας Τερέζας. Επίσκεψη στον νέο 

ορθόδοξο ναό της Αρχιεπισκοπής Τιράνων, του επιβλητικού Καθεδρικού Ιερού 

Ναού της Αναστάσεως. Στη συνέχεια περνώντας από Δυρράχιο φτάνουμε στην 

περιοχή στο Τεπελένη όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για καφέ. Συνεχίζουμε 
για το Αργυρόκαστρο όπου θα επισκεφθούμε την παλιά πόληκαι χρόνο ελεύθερο 

για φαγητό. Αναχώρηση για το συνοριακό σταθμό Κακαβιάς. Διεύλευση 

συνόρων. Με τις απαραίτητες στάσεις και όμορφες αναμνήσεις φτάνουμε το 

βράδυ στην πόλη μας. 
 

ΤΙΜΗ : 370 €  ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 100 € 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Mεταφορά με λεωφορείο του γραφείου μας με όλες τις προδιαγραφές 

 Μετακινήσεις-περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Μπούτβα  Montenegria Hotel 

4*/Poseidon Hotel 4*  

 Μία (1) διανυκτέρευση στα Τίρανα  Doro City Hotel 4* 

 Πρωινά σε πλούσιο μπουφέ και δείπνα 
 Συνοδός-ξεναγός του γραφείου μας 

 Φ.Π.Α. 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Επιπλέον γεύματα, ποτά, είσοδοι αρχαιολογικών χώρων, μουσείων & θεαμάτων, 

τοπικοί φόροι πόλεων-ξενοδοχείων (20 €) και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα  
ως προαιρετικό. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ 

1.Για να ταξιδέψετε χρειάζεστε διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς    
   χαρακτήρες. 

2. Ο διοργανωτής δε φέρει ευθύνη σε περίπτωση που ο πελάτης δε διαθέτει τα 

νόμιμα έγγραφα για τη διέλευση των συνόρων. 

3. Οι υπηρεσιακές ταυτότητες δεν αποτελούνε ταξιδιωτικό έγγραφο. 

4. Παιδιά μέχρι 12 ετών ταξιδεύουν μόνο με διαβατήριο 
5. Παιδιά κάτω των 18 που ταξιδεύουν με ένα γονέα χρειάζονται επικυρωμένη   

    εξουσιοδότηση/ συγκατάθεση του άλλου γονέα. 

6. Παιδιά που ταξιδεύουν χωρίς τους γονείς χρειάζονται επικυρωμένη  

   εξουσιοδότηση/ συγκατάθεση και από τους δύο γονείς 
7. Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος  
  ανάλογα με τις επικρατούσες συνθήκες, χωρίς όμως να παραλείψει τίποτα από αυτό.                       
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